



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

DECIZIE

nr. 171 din 09.04.2024

privind emiterea Autorizației de Mediu

Urmare a cererii adresate de către Prime Beef Transilvania SRL cu sediul în Cluj-Napoca, str. Piața Timotei Cipariu, nr. 9, județul Cluj, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj cu nr. 8469/05.04.2024, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare și a Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

Decide emiterea

AUTORIZAȚIEI DE MEDIU

pentru „Cresterea altor bovine, Prelucrarea si conservarea carnii”

Titular: Prime Beef Transilvania SRL cu sediul în Cluj-Napoca, str. Piața Timotei Cipariu, nr. 9, județul Cluj.

pentru desfășurarea activității de: Cresterea altor bovine, Prelucrarea si conservarea carnii,

COD CAEN:

Cod CAEN Rev.2	Denumire activitate CAEN Rev. 2	Poziție Anexa 1 din OM 1798/2007	Cod CAEN Rev.1	Denumire activitate CAEN Rev.1	NFR	SNAP
0142	Cresterea altor bovine	1	0121	Creșterea animalelor, activitatea fermelor pentru obținerea laptelui		
1011	Prelucrarea si conservarea carnii	29	1511	Producția și conservarea cărnii (> 1 t/zi materie primă)		

pe amplasamentul: din Sâncraiu, fn, județul Cluj.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- Parcurgerea procedurii s-a realizat în conformitate cu prevederile O.M. nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare;
- garantarea îndeplinirii condițiilor de protecție a aerului, apei și solului, inclusiv măsurile privind minimizarea generării deșeurilor și gestionarea corespunzătoare a acestora;
- decizia poate fi contestată în termen de **15 zile lucrătoare** de la data afișării deciziei. La expirarea acestui termen, APM Cluj eliberează autorizația de mediu;
- proiectul autorizației de mediu se află postat pe site-ul APM Cluj, la adresa web: <http://www.anpm.ro/web/apm-cluj/drafturi-autorizatii-de-mediu>.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:

- Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
/ dr. ing. Grigore CRĂCIUN



Șef Serviciu A.A.A.,
ing. Anca CÎMPEAN

Întocmit,
consilier dr. Bianca MALACHI FLORIAN